

## 【表紙】

【提出書類】	公開買付届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年10月5日
【届出者の氏名又は名称】	オイシックス・ラ・大地株式会社
【届出者の住所又は所在地】	東京都品川区大崎一丁目11番2号
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区大崎一丁目11番2号
【電話番号】	03-6867-1147(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画本部本部長 松本 浩平
【代理人の氏名又は名称】	該当事項はありません。
【代理人の住所又は所在地】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	該当事項はありません。
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	オイシックス・ラ・大地株式会社 (東京都品川区大崎一丁目11番2号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中の「公開買付者」とは、オイシックス・ラ・大地株式会社をいいます。

(注2) 本書中の「対象者」とは、シダックス株式会社をいいます。

(注3) 本書中の記載において、計数が四捨五入又は切捨てされている場合、合計として記載される数値は計数の総和と必ずしも一致しません。

(注4) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。

(注5) 本書中の「株券等」とは、株式に係る権利をいいます。

(注6) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

(注7) 本書中の「営業日」とは、行政機関の休日に関する法律(昭和63年法律第91号。その後の改正を含みます。)第1条第1項各号に掲げる日を除いた日をいいます。

(注8) 本書中の「本公開買付け」とは、本書提出に係る公開買付けをいいます。

## 1 【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

2022年8月30日付で提出した公開買付届出書(2022年9月8日付及び2022年9月20日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書により訂正された事項を含みます。)につきまして、公開買付者が、本公開買付けに関する諸状況を総合的に勘案し、本公開買付けにおける買付け等の期間を2022年10月20日まで延長し、合計35営業日とすることを決定したことに伴い、訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、法第27条の8第2項の規定に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものです。

## 2 【訂正事項】

公開買付届出書

第1 公開買付要項

3 買付け等の目的

(1) 本公開買付けの概要

4 買付け等の期間、買付け等の価格及び買付予定の株券等の数

(1) 買付け等の期間

届出当初の期間

10 決済の方法

(2) 決済の開始日

公開買付届出書の添付書類

## 3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

## 公開買付届出書

### 第1 【公開買付要項】

#### 3 【買付け等の目的】

##### (1) 本公開買付けの概要

(訂正前)

<前略>

なお、対象者取締役会による本公開買付けに反対の意見を表明する旨の決議に関し、公開買付者は、2022年9月6日、対象者の事業責任者である事業子会社代表者より、大要、対象者の事業子会社代表者一同は、公開買付者と対象者との協業に関し代表者一同が賛同している旨、公開買付者との協業に賛同する代表者一同の思いを対象者取締役に伝えることができたと思っていたものの、当該反対の意見が表明されたことから、対象者の取締役には代表者一同の思いを汲み取って貰えなかったものと解釈せざるを得ず、残念であること、現場にて事業を実際に行っている代表者一同としては、引き続き、事業シナジーが明確で、かつ、互いの強みと弱みを補完し合える関係による公開買付者と対象者との協業こそが、今後の対象者の成長の上で望ましい方向性であると確認していること、対象者取締役会による当該反対の意見は、対象者グループとしての総意にはなっていないことが記載された書簡を受領しております。なお、公開買付者は、2022年9月6日付「シダックス社事業責任者からの賛同を表明する書簡の受領に関するお知らせ」において、当該書簡の署名者の要望を受け、当該書簡の内容の全文(署名者氏名を除く。)を公表しておりますので、当該公表資料を併せてご参照ください。

(訂正後)

<前略>

なお、対象者取締役会による本公開買付けに反対の意見を表明する旨の決議に関し、公開買付者は、2022年9月6日、対象者の事業責任者である事業子会社代表者より、大要、対象者の事業子会社代表者一同は、公開買付者と対象者との協業に関し代表者一同が賛同している旨、公開買付者との協業に賛同する代表者一同の思いを対象者取締役に伝えることができたと思っていたものの、当該反対の意見が表明されたことから、対象者の取締役には代表者一同の思いを汲み取って貰えなかったものと解釈せざるを得ず、残念であること、現場にて事業を実際に行っている代表者一同としては、引き続き、事業シナジーが明確で、かつ、互いの強みと弱みを補完し合える関係による公開買付者と対象者との協業こそが、今後の対象者の成長の上で望ましい方向性であると確認していること、対象者取締役会による当該反対の意見は、対象者グループとしての総意にはなっていないことが記載された書簡を受領しております。なお、公開買付者は、2022年9月6日付「シダックス社事業責任者からの賛同を表明する書簡の受領に関するお知らせ」において、当該書簡の署名者の要望を受け、当該書簡の内容の全文(署名者氏名を除く。)を公表しておりますので、当該公表資料を併せてご参照ください。

その後、本公開買付けにおける買付け等の期間の末日(なお、本公開買付けにおける買付け等の期間は、2022年9月20日付で本書に係る訂正届出書を提出したことにより、当初の買付け等の期間の末日である2022年9月28日から同年10月5日まで(25営業日)に変更されております。)が迫る中、ユニゾンファンドが本公開買付けに応募していない状況が継続しております。公開買付者は、ユニゾンファンドに応募いただけるように、( )対象者との間において、対象者のフード関連事業の他社(公開買付者を含みます。)との協業に係る公正な検討を行うための枠組みに関する協議を行っており、また、( )創業家との間で本覚書の修正(対象者のフード関連事業の他社(公開買付者を含みます。)との協業に係る公正な検討を行うための枠組みに関して対象者における特別委員会の設置及びその下部組織としての業務提携検討委員会の設置に関する事項並びに対象者と公開買付者との資本提携に関する事項となります。)に関する協議を行っており、( )及び( )に関し2022年10月7日を目途に公開買付者と対象者との間での合意及び公開買付者と創業家との間での本覚書の修正についてそれぞれ合意が成立する見通しです。これらを受けて、対象者における本公開買付けに関する意見表明の内容が変更された場合には、ユニゾンファンドに対し、本公開買付けに応募していただくように依頼したいと考えており、2022年10月5日、本公開買付けにおける買付け等の期間を2022年10月20日まで延長し、35営業日とすることを決定いたしました。なお、公開買付者は、本公開買付けにおける買付け等の価格の変更は検討しておりません。

#### 4 【買付け等の期間、買付け等の価格及び買付予定の株券等の数】

##### (1) 【買付け等の期間】

###### 【届出当初の期間】

(訂正前)

買付け等の期間	2022年8月30日(火曜日)から2022年10月5日(水曜日)まで(25営業日)
公告日	2022年8月30日(火曜日)
公告掲載新聞名	電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に掲載します。 (電子公告アドレス <a href="https://disclosure.edinet-fsa.go.jp/">https://disclosure.edinet-fsa.go.jp/</a> )

(訂正後)

買付け等の期間	2022年8月30日(火曜日)から2022年10月20日(木曜日)まで(35営業日)
公告日	2022年8月30日(火曜日)
公告掲載新聞名	電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に掲載します。 (電子公告アドレス <a href="https://disclosure.edinet-fsa.go.jp/">https://disclosure.edinet-fsa.go.jp/</a> )

#### 10 【決済の方法】

##### (2) 【決済の開始日】

(訂正前)

2022年10月13日(木曜日)

(注) <略>

(訂正後)

2022年10月27日(木曜日)

(注) <略>

#### 公開買付届出書の添付書類

公開買付者は、本公開買付けについて買付条件等の変更を行ったため、2022年10月5日付で「公開買付条件等の変更の公告」の電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に遅滞なく掲載する予定です。当該「公開買付条件等の変更の公告」を2022年8月30日付「公開買付開始公告」(2022年9月20日付で公告した「公開買付条件等の変更の公告」による変更を含みます。)の変更として、本書に添付いたします。